
 

 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a Boglár–Kert Kft. (8681 Látrány, Péntekhely) ügyfél 
kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

 

 

 

H A T Á R O Z A T O T .  
 

Az engedélyező hatóság  a fenti tárgyban szereplő készítményeket a   Boglár-Kert Kft. 
kérelmére  mogyoró ültetvényekben  

  
2014.  május 1-jétől július 31-ig  

 
engedélyezi.  

 
 
A fentiek értelmében a Manzate 75 DF gombaölő permetezőszer  a 04.2/2923-2/2012. NÉBIH 
számú és a Reldan 22 EC rovarölő permetezőszer a 02.5/11.265-1/2010. MgSzHK számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható szükséghelyzeti engedéllyel Balatonboglár  külterület 
050 hrsz. 16 ha  mogyoróban (Monilia spp.,fehérpenész, Curculio nucum, Curculio glandium, 
Phyllobius spp., mogyoró poloska, mogyorócincér, levéltetvek), elleni védekezésre. 

A kérelmező  felhasználói körének felelősségére: 
 

• a Manzate 75 DF gombaölő  permetezőszer   felhasználható  mogyoróban moníliás   
termésrothadás,   terméshullás   ellen 2,1 kg/ha dózisban 1200 l/ha permetlével. A 
védekezéseknél a legfontosabb szempont, hogy a mogyoróormányos károsítását a makk 
termésekben meg kell akadályozni. A kémiai  védekezés önmagában nem elegendő a 
betegség leküzdésére. A mogyoróormányos elleni védekezéseket az első gombaölő 
szeres kezelést a zöld termésmakkon a mogyoróormányos károsítása következtében 
kialakult nyílt sebzések megjelenését követően, kell elvégezni. A fertőzés mértékétől 
függően a kezelés 7-10 naponként megismételhető és egy tenyészidőszak alatt 
maximum 3 kezelés végezhető. A készítménynek kedvező hatása van a fás részek 
pusztulását okozó Fomitiporia mediterranea gomba elleni védekezéseknél. 
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a Reldan 22 EC  rovarölő permetezőszer felhasználható  mogyoróban előrejelzés alapján 
május végén és június elején a kifejlett alakok ellen 2,5 l/ha dózisban 1200 l/ha 
permetlével. A védekezéseket a rajzási időszakában kell elkezdeni és  legalább 2-3 
alkalommal meg kell ismételni, hogy megakadályozzuk a zöld makktermés károsodását, a 
kifejlett nőstények peterakását terméshéj alá. A sérült makktermések eltávolításával a 
gombás fertőzéseket előzhetjük meg. 

Mogyoróban Manzate 75 DF esetében előírásszerű felhasználáskor élelmezés-egészségügyi 
várakozási idő (é.v.i.) 30 nap, Reldan 22 EC esetében  21 nap, a megengedett szermaradék 
határértéket az Európai Parlament és a Tanács  396/2005/EK rendelete állapítja meg.  

Az illetékes növényvédelmi hatóság a kezelt területről származó termésre szállítási, 
forgalomba hozatali, felhasználási tilalmat (korlátozást) rendel el. 
 
A kérelmező Boglár-Kert Kft. köteles a termés forgalomba hozatalához legalább mintánként 
egy kezelt  mogyoró területről vett termés szermaradék vizsgálatát a saját költségére hatósági 
laboratóriumban bevizsgáltatni.  
A növényben mért szermaradék vizsgálati eredmény(ek) ismeretében a termés forgalomba 
hozataláról, a felhasználási tilalom feloldásáról a területileg illetékes növényvédelmi hatóság 
hoz határozatot. 
 
A kérelmező köteles a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a területileg 
illetéke Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát. 
A szükséghelyzeti  engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az 
engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi 
előírásokat szigorúan be kell tartani.   
 
 
Jelen hatósági eljárás díja összesen 30.000  Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. 
Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a   határozatot  hozó  engedélyező hatóság elleni kereset indításával. 
A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.   



 

 
Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

Budapest, 2014. május 26. 
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